

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

**Πρακτικά συνεδρίας του Συμβουλίου Προσφορών του Γενικού Λογιστηρίου
που έγινε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Γενικού Λογιστηρίου
τη Δευτέρα, 25 Ιουλίου 2022 και ώρα 12.00 μ.μ.**

Παρόντες: κος Ανδρέας Σοφοκλέους, Διευθυντής Λογιστικών Υπηρεσιών, - Πρόεδρος
κος Γρηγόρης Κυριακίδης, Λογιστής
κος Λοΐζος Θεοφίλου, Λογιστής
κα Μαρία Χρυσοστόμου, Ανώτερη Λειτουργός Γενικού Λογιστηρίου } **Μέλη
Συμβουλίου**

Απών: κος Ανδρέας Βασιλείου, Λογιστής

Γραμματέας: κα Αλεξάνδρα Ευθυμίου

13.25.050.010.031.004.002.001 Υποβολή Έκθεσης Αξιολόγησης για τον διαγωνισμό ΓΛ 8/2022- Συμφωνία Πλαίσιο για την προμήθεια Εξοπλισμού, λευκών ειδών, βρεφικών πάνων και ειδών προσωπικής υγιεινής & φροντίδας για μωρά στο πλαίσιο του Σχεδίου «Προϊκα του Μωρού».

Αφού ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Προσφορών κος Ανδρέας Σοφοκλέους καλωσόρισε τα Μέλη του Συμβουλίου Προσφορών του ΓΛΤΔ, μελετήθηκε η σχετική με το πιο πάνω θέμα Έκθεση Αξιολόγησης που υποβλήθηκε με την επιστολή με αρ. φακ. 13.25.050.010.031.004.002.001 ημερ. 20/07/2022.

2. Ακολούθως, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου έδωσε το λόγο στην κα. Σοφία Ζήνωνος, Συντονίστρια της Επιτροπής Αξιολόγησης, η οποία ανέφερε ότι ο παρών διαγωνισμός αφορά την σύναψη αριθμού Συμφωνιών Πλαίσιο για την προμήθεια Εξοπλισμού, λευκών ειδών, βρεφικών πάνων και ειδών προσωπικής υγιεινής και φροντίδας για μωρά, στο πλαίσιο του Σχεδίου «Προϊκα του Μωρού». Οι Συμφωνίες Πλαίσιο τίθενται σε ισχύ από την ημερομηνία υπογραφής τους και έχουν διάρκεια τριάντα έξι (36) μήνες, με δικαίωμα επέκταση δώδεκα μήνες ή μέχρι την ημερομηνία τερματισμού του σχεδίου (θα εφαρμοστεί όποιο από τα δύο έρθει πρώτο).

3. Σύμφωνα με την κα. Ζήνωνος, το Σχέδιο «Προϊκα του Μωρού» συγχρηματοδοτείται από το Κυπριακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους άπορους της Ευρωπαϊκής Ένωσης και την Κυπριακή Δημοκρατία. Η κα. Ζήνωνος ανέφερε ότι Συμφωνία Πλαίσιο θα υπογράψουν όλοι οι Επιτυχόντες Προσφέροντες των οποίων οι Προσφορές θα κριθούν αποδεκτές κατά το στάδιο ελέγχου των Προϋποθέσεων Συμμετοχής (παράγραφος 8.3.1) του Μέρους Α των εγγράφων του διαγωνισμού και ότι όλοι οι Επιτυχόντες Προσφέροντες θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής στους μίνι διαγωνισμούς που θα διεξάγονται κάθε δώδεκα μήνες. Ανάδοχος του διαγωνισμού για τους πρώτους 12 μήνες θα είναι ο Επιτυχών Προσφέρων του οποίου η προσφορά κρίθηκε αποδεκτή κατά το στάδιο ελέγχου των τεχνικών προδιαγραφών (παράγραφος 8.3.2) καθώς και της συμμόρφωσης σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Πίνακα Συμμόρφωσης με τις Τεχνικές Προδιαγραφές Παράρτημα Ι και θα έχει αξιολογηθεί ως η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής ανά ομάδα.

4. Συνεχίζοντας η κα. Ζήνωνος ανέφερε ότι οι προσφέροντες κλήθηκαν να υποβάλουν προφορά για την μία ή και για τις δύο Ομάδες προϊόντων και για το σύνολο των ειδών κάθε Ομάδας.



Προσφορά υπέβαλαν τέσσερις οικονομικοί φορείς για τις ομάδες που φαίνονται στον ακόλουθο πίνακα:

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	SOTOS AGAPIOU LTD	MIMAX TRADING LTD	TOTALCARE HOLDINGS LTD	DEZOR GEE II ENTERPRISES LTD
ΟΜΑΔΑ 1	<u>ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1Α:</u> ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	✓	✓	✗	✓
	<u>ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1Β:</u> ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ	✓	✓	✓	✓
	<u>ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1Γ:</u> ΕΙΔΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ	✓	✓	✗	✓
ΟΜΑΔΑ 2	ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΠΑΝΕΣ & ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ	✓			✓

5. Σε πρώτο στάδιο, η Επιτροπή Αξιολόγησης εξέτασε εάν οι προσφορές που υποβλήθηκαν ήταν σύμφωνες με τα προβλεπόμενα στα έγγραφα του διαγωνισμού και συγκεκριμένα με την παράγραφο 7.5.1 του Μέρους Α-Οδηγίες προς Οικονομικούς Φορείς, αναφορικά με την υποβολή προσφοράς για το σύνολο των ειδών εκάστης ομάδας. Κατά τον συγκεκριμένο έλεγχο, διαπιστώθηκε ότι η προσφορά της εταιρείας Totalcare Holdings Ltd δεν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της παραγράφου 7.5.1, καθώς υποβλήθηκε προσφορά μόνο για τα 7 από τα 24 είδη της Ομάδας 1. Ως εκ τούτου, σε περαιτέρω αξιολόγηση για την Ομάδα 1 προχώρησαν μόνο οι προσφορές των προσφερόντων Sotos Agariou Ltd, Mimax Trading Ltd και Dezor Gee II Enterprises Ltd, οι οποίες ήταν σύμφωνες με τα προβλεπόμενα στα έγγραφα του διαγωνισμού.

6. Συνεχίζοντας η κα. Ζήνωνος ανέφερε ότι κατά τα διάφορα στάδια αξιολόγησης των προσφορών και σύμφωνα με τους όρους των εγγράφων του διαγωνισμού, η Επιτροπή Αξιολόγησης ζήτησε την υποβολή συμπληρωματικών αποδεικτικών στοιχείων καθώς και παρουσίαση πανομοιότυπων δειγμάτων για κάθε προσφερόμενο είδος των Κατηγοριών 1B και 1Γ της Ομάδας 1 και της Ομάδας 2, ενώ για τα προϊόντα της Κατηγορίας 1Α ο μακροσκοπικός έλεγχος πραγματοποιήθηκε με δύο επιτόπιες επισκέψεις της Επιτροπής Αξιολόγησης στις εγκαταστάσεις των Προσφερόντων, χωρίς να διαπιστωθούν σημαντικές αποκλίσεις από τα έγγραφα του διαγωνισμού. Όσον αφορά την αξιολόγηση των καλλυντικών προϊόντων 1Γ.5. (Σαμπουάν και αφρόλουτρο σώματος και κεφαλής), 1Γ.6 (Ενυδατική κρέμα σώματος) και 1Γ.7 (Κρέμα αλλαγής πάνας (Συγκάμματος)) καθώς και του είδους 2.5 (Μωρομάντηλα), λόγω του ότι περιλαμβάνονται στον περί Καλλυντικών Προϊόντων Νόμο, ζητήθηκε η συμμετοχή της Ειδικού Εμπειρογνώμονα- Φαρμακοποιού Μαρίας Σταύρου των Φαρμακευτικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Υγείας, η οποία επιβεβαίωσε ότι τα εν λόγω προϊόντα που προσφέρθηκαν και από τους τρεις Οικονομικούς Φορείς είναι γνωστοποιημένα ως καλλυντικά προϊόντα.

7. Σε κατοπινό στάδιο, η Επιτροπή Αξιολόγησης έλεγξε την ορθότητα και πληρότητα των Προϋποθέσεων Συμμετοχής των προσφορών που υποβλήθηκαν, σύμφωνα με την παράγραφο 8.3.1 του Μέρους Α-Οδηγίες προς Οικονομικούς Φορείς, των εγγράφων του διαγωνισμού, όπου όλες οι προσφορές κρίθηκαν αποδεκτές και ως εκ τούτου, οι πιο κάτω Επιτυχόντες Προσφέροντες θα κληθούν να υπογράψουν Συμφωνία Πλαίσιο και θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής στους μίνι διαγωνισμούς που θα διεξάγονται κάθε δώδεκα μήνες:

>SOTOS AGAPIOU LTD

- MIMAX TRADING LTD
- DEZOR GEE II ENTERPRISES LTD
- TOTALCARE HOLDINGS LTD

8. Ακολούθως, η Επιτροπή Αξιολόγησης προχώρησε σε έλεγχο των τεχνικών δικαιολογητικών των προσφορών, προκειμένου να διαπιστώσει την ορθότητα και πληρότητα τους, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της παραγράφου 8.3.2 του Μέρους Α-Οδηγίες προς Οικονομικούς Φορείς, των εγγράφων του διαγωνισμού, καθώς και σε έλεγχο κατά πόσον οι προσφορές καθώς και τα υποβληθέντα δείγματα ικανοποιούν τις απαιτήσεις και τις τεχνικές απαιτήσεις/απαιτούμενα ειδικά χαρακτηριστικά όπως αυτά αναφέρονται στον Πίνακα Συμμόρφωσης με τις τεχνικές προδιαγραφές του Παραρτήματος Ι των εγγράφων του Διαγωνισμού. Ως αποτέλεσμα των προαναφερόμενων ελέγχων, διαπιστώθηκε ότι οι προσφορές των τριών προσφερόντων Sotos Agariou Ltd, Dezor Gee II Enterprises Ltd και Mimax Ltd πληρούν όλες τις απαιτήσεις και τεχνικές προδιαγραφές για τις ομάδες που έχουν υποβάλει προσφορά, με εξαίρεση τις πιο κάτω αποκλίσεις:

- MIMAX TRADING LTD - (Είδος 1B.7-Μαξιλάρι Παλινδρόμησης)

Δεν φέρει φερμουάρ αλλά κουμπώματα, απόκλιση η οποία δεν εμπεριέχει κίνδυνο για την ασφάλεια του βρέφους, αφού η τοποθέτηση του γίνεται κάτω από το στρώμα. Το ζητούμενο στην συγκεκριμένη παράμετρο είναι το κάλυμμα να αφαιρείται και να πλένεται, γεγονός το οποίο επιτυγχάνεται. Εν πάση περιπτώσει, η σύμβαση δεν κατακυρώνεται στην συγκεκριμένη εταιρεία.

- SOTOS AGAPIOU LTD και DEZOR GEE II ENTERP.LTD - (Είδος 2.1 -Βρεφικές πάνες για μωρά 4-5kg)

Στα προϊόντα και των δύο προσφερόντων, δεν υπάρχει εγκοπή για τον ομφαλό και δείκτης υγρασίας. Η απαίτηση αυτή δεν εφαρμόζεται καθότι τα προσφερόμενα στην αγορά προϊόντα δεν έχουν τα εν λόγω χαρακτηριστικά. Σημειώνεται ότι η συγκεκριμένη απαίτηση εκ παραδρομής παρέμεινε στα έγγραφα του διαγωνισμού και δεν επηρέασε ούτε τον ανταγωνισμό ούτε την ίση μεταχείριση, εφόσον δεν λήφθηκε υπόψη για καμία προσφορά. Καταληκτικά δεν εμπεριέχει κίνδυνο ή/και δεν επηρεάζει καθ' οιονδήποτε τρόπο την εφαρμογή και χρήση του προϊόντος.

9. Σύμφωνα με την κα. Ζήνωνος, τόσο η απόκλιση που περιγράφεται για το είδος 1B.7 όσο και τα αναφερόμενα για το Είδος 2.1 δεν επηρεάζουν την έκταση του αντικείμενου της Συμφωνίας Πλαίσιο ή την ποιότητα των προϊόντων, λαμβάνοντας υπόψη τον σκοπό και τις συνθήκες χρήσης τους και ως εκ τούτου, όλες οι προσφορές προχώρησαν στην οικονομική αξιολόγηση. Επιπλέον, όπως ανέφερε η κα. Ζήνωνος η συμπερίληψη των συγκεκριμένων όρων στα έγγραφα του Διαγωνισμού δεν λειτούργησε αποτρεπτικά σε ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς. Παράλληλα, θα υποβληθεί αίτημα στην ΤΕΑΑ και στην ΚΕΑΑ για τροποποίηση της απαίτησης για το είδος 1B.7 και αφαίρεση της απαίτησης για το Είδος 2.1, από τα έγγραφα των μελλοντικών μίνι διαγωνισμών.

10. Η κα. Ζήνωνος εισηγήθηκε στο Συμβούλιο Προσφορών την αναδιατύπωση του κειμένου της Έκθεσης Αξιολόγησης από «η Επιτροπή Αξιολόγηση μετά από έρευνα αγοράς, διαπίστωσε ότι οι μέσες λιανικές τιμές πώλησης των προϊόντων όπως αυτές παρουσιάζονται στο Παράρτημα 8, συγκρινόμενες με τις προτεινόμενες τιμές κατακύρωσης, κυμαίνονται από 21,82%-62,80% πιο χαμηλές για τα προϊόντα της Κατηγορίας 1Α, από 41,31%-60,73% πιο χαμηλές για τα προϊόντα της Κατηγορίας 1B και από 25,04%-75,61% πιο χαμηλές για τα προϊόντα της Κατηγορίας 1Γ» σε «η Επιτροπή Αξιολόγηση μετά από έρευνα αγοράς, διαπίστωσε ότι οι προτεινόμενες τιμές κατακύρωσης των προϊόντων όπως αυτές παρουσιάζονται στο Παράρτημα 8, συγκρινόμενες με τις μέσες λιανικές τιμές πώλησης, κυμαίνονται από 21,82%-62,80% πιο χαμηλές για τα προϊόντα



της Κατηγορίας 1Α, από 41,31%-60,73% πιο χαμηλές για τα προϊόντα της Κατηγορίας 1Β και από 25,04%-75,61% πιο χαμηλές για τα προϊόντα της Κατηγορίας 1Γ».

11. Ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Συμβουλίου Προσφορών ζήτησαν διευκρινίσεις για τις προτεινόμενες τιμές κατακύρωσης του παρόντος Διαγωνισμού. Απαντώντας η κα. Ζήνωνος ανέφερε ότι οι προσφερθείσες τιμές του παρόντος Διαγωνισμού παρουσιάζουν μεν αύξηση σε σχέση με τις τιμές κατακύρωσης του 2ου και τελευταίου μίνι διαγωνισμού της προηγούμενης Συμφωνίας Πλαίσιο ΓΛ10/2019, όμως είναι πιο χαμηλές από τις μέσες λιανικές τιμές πώλησης των προϊόντων σύμφωνα με έρευνα αγοράς που πραγματοποίησε η Επιτροπή Αξιολόγησης.

12. Μετά από την αποχώρηση της κας. Ζήνωνος, το Συμβούλιο Προσφορών του ΓΛΤΔ, κατόπιν συζήτησης και ανταλλαγής απόψεων αφού ικανοποιήθηκε από τις διευκρινίσεις που παρείχε η κα. Ζήνωνος, αποφάσισε ομόφωνα να υιοθετήσει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για:

- ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΙΩΝ ΠΛΑΙΣΙΟ, με τους πιο κάτω Επιτυχόντες Προσφέροντες, οι προσφορές των οποίων κρίθηκαν αποδεκτές κατά το στάδιο ελέγχου των Προϋποθέσεων Συμμετοχής (παράγραφος 8.3.1) του Μέρους Α των Εγγράφων του διαγωνισμού και οι οποίοι θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής στους μίνι διαγωνισμούς που θα διεξάγονται κάθε δώδεκα μήνες:

➤SOTOS AGAΡΙΟΥ LTD

➤MIMAX TRADING LTD

➤DEZOR GEE II ENTERPRISES LTD

➤TOTALCARE HOLDINGS LTD

- ΑΠΟΡΡΙΨΗ της προσφοράς της εταιρείας TOTALCARE HOLDINGS LTD, λόγω του ότι δεν υπέβαλε προσφορά για όλα τα είδη της Ομάδας 1, και

- ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΡΥΘΜΙΣΗΣ με την εταιρεία SOTOS AGAΡΙΟΥ LTD, η οποία αναλαμβάνει ως ανάδοχος την προμήθεια των προϊόντων των Ομάδων 1&2 για το πρώτο δωδεκάμηνο της Συμφωνίας Πλαίσιο, αφού υπέβαλε την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής και για τις δύο ομάδες, με τις τιμές που παρουσιάζονται στον ακόλουθο πίνακα:

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΝΑΔΟΧΟΣ για το 1 ^ο δωδεκάμηνο	Α/Α Είδους	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΟ ΦΠΑ
ΟΜΑΔΑ 1	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1Α - ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	SOTOS AGAΡΙΟΥ LTD	1Α.1	@ € 139,50 το τεμάχιο
			1Α.2	@ € 139,50 το τεμάχιο
			1Α.3	@ € 44,50 το τεμάχιο
			1Α.4	@ € 79,50 το τεμάχιο
			1Α.5	@ € 43,00 το τεμάχιο
			1Α.6	@ € 23,00 το τεμάχιο
	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1Β – ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ		1Β.1	@ € 12,00 το σετ
			1Β.2	@ € 13,00 το σετ
			1Β.3	@ € 11,00 το τεμάχιο
			1Β.4	@ € 11,00 το τεμάχιο
			1Β.5	@ € 8,00 το τεμάχιο
			1Β.6	@ € 8,00 το τεμάχιο
			1Β.7	@ € 12,80 το τεμάχιο
	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1Γ – ΕΙΔΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑ		1Γ.1	@ € 3,20 το τεμάχιο
			1Γ.2	@ € 2,80 το τεμάχιο
			1Γ.3	@ € 2,00 το τεμάχιο
			1Γ.4	@ € 2,00 το τεμάχιο
			1Γ.5	@ € 3,20 το τεμάχιο
1Γ.6		@ € 1,70 το τεμάχιο		

			1Γ.7	@ € 3,00 το τεμάχιο
			1Γ.8	@ € 5,00 το τεμάχιο
			1Γ.9	@ € 3,00 το τεμάχιο
			1Γ.10	@ € 5,20 το τεμάχιο
			1Γ.11	@ € 2,50 το τεμάχιο
ΟΜΑΔΑ 2	ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΠΑΝΕΣ & ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ	SOTOS AGΑΡΙΟΥ LTD	2.1	@ € 0,17 το τεμάχιο
			2.2	@ € 0,19 το τεμάχιο
			2.3	@ € 0,21 το τεμάχιο
			2.4	@ € 0,24 το τεμάχιο
			2.5	@ € 0,02 το τεμάχιο

13. Στη συνεδρία παρευρέθηκε η κα. Ζήνωνος, Συντονίστρια της Επιτροπής Αξιολόγησης, η οποία αποχώρησε πριν από την έναρξη της συζήτησης για τη λήψη απόφασης.

Επικυρούνται: 

Ανδρέας Σοφοκλέους,
 Διευθυντής Λογιστικών Υπηρεσιών,
 Πρόεδρος Συμβουλίου Προσφορών

Ημερομηνία: 10/8/22

